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Всесвітній день вишиванки – міжнародне свя-

то, яке покликане зберегти споконвічні народні тра-

диції створення та носіння етнічного вишитого 

українського одягу. Дата проведення – щороку в 

третій четвер травня. Свято є самобутнім і самодо-

статнім, не прив'язане до жодного державного чи 

релігійного.  

Саме ж свято запрошує кожного свідомого гро-

мадянина до абсолютно просто вчинку – просто одя-

гнути вишиванку і в ній піти на роботу чи на на-

вчання. Разом з тим, така дія має глибокий контекст, 

адже йдеться про вираження своєї національної та 

громадянської позиції, культурну освіченість та ду-

ховну свідомість. Як показує досвід, люди в День 

вишиванки завжди піднесені та усміхнені, адже у 

стародавньому одязі закодовано багато символів 

сили, добробуту,   краси та оберегів.  

Історія свята Всеукраїнська акція «День україн-

ської вишиванки» було започатковано студенткою 

Чернівецького національного університету імені 

Юрія Федьковича Лесею Воронюк у 2007 році. Вона 

зауважила, що студенти досить часто одягають ви-

шиванки на пари, і одного разу спілкуючись на пе-

рерві з колегою Ігорем Житарюком, який також був 

у вишиванці, запропонувала одногрупникам обрати 

один день і всім разом одягнути вишиванки.  

У перший рік свята у 2007 році вишиванки одяг-

нули кілька десятків студентів та кілька викладачів фа-

культету. Та вже протягом наступних років свято роз-

рослося до всеукраїнського рівня, до нього почала до-

лучатися українська діаспора по всьому світу, а також 

прихильники усього українського.  

Сьогодні  вишивка живе повноцінним життям, 

прикрашає сучасний інтер'єр, одяг, надаючи йому своє-

рідності і неповторності. Вишивку часто використову-

ють  у своїх роботах сучасні дизайнери, художники, 

модельєри.  Сучасна вишивка зберігає свій духовний 

світ, поглиблює образну змістовність і доводить, що 

народне мистецтво, - це велике надбання української 

культури. 

Пропонуємо Вам перелік книг, присвячених цьо-

му древньому та прекрасному мистецтву. 

 

 


